

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 02. 01. – 08. 01. 2023

SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE			
Neděle 1. 1.	7:30	Křižanov	Za spolupracovníky
	9:00	Heřmanov	Na úmysl dárců
	10:30	Křižanov	Na úmysl dárců
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 2. 1.	Památka sv. Basila Velikého a Řehoře Naziánského, biskupů a učitelů církve		
	10:00	Křižanov	Pohřeb Ladislava Holánka z Kundratic
	17:00	Kadolec	Za rodiče Ondráčkovy, syny Lubomíra a Milana a rodiče Koukolovy
Úterý 3. 1.	Památka Nejsvětějšího Jména Ježíš		
	18:00	Křižanov	(zádušní) za + papeže Benedikta XVI.
Středa 4. 1.			
	14:00	Křižanov	Pohřeb Františka Štursy z Horní Libochové
	17:00	Jívoví	Za manžela Karla, rodiče Lázníčkovy, Ficovy, Marii Svobodovu a dvoč
Čtvrtek 5. 1.			
	17:00	Dobrá Voda	Za živou i + rodinu Dvořákovu, Slámovu, Dřimalovu a Horkých
Pátek 6. 1.	SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ – doporučený svátek		
	16:45	Heřmanov	Za + papeže Benedikta XVI.
	18:00	Křižanov	Na úmysl dárců
7. 1.	1. mariánská sobota		
	7:00	Křižanov	Za bohoslovce Milana a nová povolání k manželství a zasvěcenému životu
Neděle 8. 1.	Svátek Křtu Páně		
	7:30	Křižanov	Za farníky
	9:00	Heřmanov	Za manžela, dvoje rodiče, s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu
	10:30	Křižanov	1. Za rodiče Novotných a Urbanovy, s prosbou o Boží ochranu celé rodiny 2. Za rodinu Földešovu, Šafránkovu, Žákovu, Smolíkovu, Dolákovu a na poděkování za 80 let života
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

Další ohlášky:

- V týdnu budou pravidelné návštěvy nemocných a starších farníků.
- Tříkrálová sbírka v Křižanově proběhne v sobotu 7. ledna. Sraz koledníků bude v 8:00 na faře, poté požehnání v kostele. V ostatních obcích podle domluvy. Darem do pokladničky koledníků podpoříte dílo České charity pro potřebné doma i v zahraničí. Předem děkujeme za Vaše otevřené domovy i lidská srdce.
- V sobotu 31. prosince zemřel v Římě v požehnaném věku nedožitých 96 let emeritní papež Benedikt XVI. Doprovázejme jeho duši vděčnou modlitbou. Žádusní mše svatá za zemřelého Svatého otce bude sloužena v Křižanově v úterý 3. ledna v 18:00. V Heřmanově vzpomeneme při mši svaté v pátek 6. ledna v 16:45 h. V den pohřbu tento čtvrtek se mají rozeznít zvony z našich kostelů a kaplí.
- **Křižanov:** Od Nového roku obnovíme zvonění při úmrtí našich občanů. Kdo si přeje zazvonit zemřelému, ať se obrátí na faru nebo na p. Jana Pazderu, který zvoní v kapli sv. Jana Nepomuckého na Horním Městě.
- Sbírkový o Vánocích na chrámové potřeby: Kříž 64.263,- Kč; Heř 29.640,- Kč
- Na přelomu července a srpna příštího roku se budou v Lisabonu konat **Světové dny mládeže**. Mladí poutníci z celého světa se sejdou, aby se setkali s živým Ježíšem Kristem ve společenství svých vrstevníků. Přihlášku a všechny další informace naleznete na webových stránkách setkání www.svetovednymladeze.cz Kdo z mladých se chce v létě účastnit světových dní mládeže v Lisabonu, jako levnější varianta vyjde si teď koupit letenky individuálně nebo po malých skupinách a přihlásit se přes Sekci pro mládež a v přihlášce označit doprava vlastní.

Člověk je vykoupen láskou.

To platí už i v čistě světské oblasti.

Když někdo ve svém životě zakusí velkou lásku,

jako by v tom okamžiku zažil „vykoupení“,

jež dává smysl celému jeho životu.

Nicméně si velmi brzy všimne, že láska jemu věnovaná

jeho životní problém sama o sobě neřeší;

je napadnutelná a zranitelná.

Může být zničena smrtí.

Člověk potřebuje lásku naprostou.

Potřebuje jistotu, s níž může říci:

„Ani smrt, ani život, ani andělé, ani knížata,

ani nic přítomného, ani budoucího,

ani výška, ani hloubka,

a vůbec nic stvořeného nebude nás moci odloučit

od lásky Boží v Kristu Ježíši, našem Pánu“ (Řím 8,38-39).

Jestliže absolutní láska jako absolutně jistá existuje,

potom – a jedině potom – je člověk „vykoupen“,

ať se mu přihodí cokoliv.

Toto máme na mysli, když říkáme:

Ježíš Kristus nás „vykoupil“.

papež Benedikt XVI.